

Afdelingsbestyrelsesmøde onsdag d. 14. august kl. 17.00, i mødelokalet, Kernehuset, Krathuset 10.

Deltagere:

Jørgen Fahlgren (JF), Charlotte Birkved (CB), Keki Patell (KP) Preben Blankholm (PB) og Gitte Hansen

Tommy Jørgensen (TJO)

Afbud: Mustafa Günes (MG) og Maria Gad (MGA)

Dagsorden

1. **Godkendelse af dagsorden** *Godkendt*
2. **Godkendelse af referat.** *Godkendt*
3. **Orientering fra driften:**
 - Hækkeklipping i Askerød *Opstart september 2019*
 - Rengørings udbud *Orientering om status, nyt firma starter 1. oktober*
 - Breve til beboere med ulovlig overdækning mm. *Er igangværende*
 - Forslag til beboermødet fra bestyrelsen og 1. dagsorden godkendes
Dagsorden godkendt med tilføjelse af punkt 9 "Orientering fra Bo-Vest økonomiske rådgivere" samt ændring af dato for indkomne forslag. Bestyrelsen besluttede at udarbejde et forslag om opsigelse af aftalen med EuroPark
 - Rensning af baldakiner *Tidsplan fremlagt*
 - Tavshedserklæring udleveres *Underskrevet af bestyrelsen*
 - Tilladelse til ophold i kælder er nu godkendt *Mail fra Greve Kommune forlagt bestyrelsen*
 - Spørgsmål vedr. tilskud til indkøb af egne hårde hvidevarer. *Forslag nedstemt*
 - Orientering om den fremtidige personalesituation i Caféen. *Bestyrelsen blev underrettet*
 - Forslag om at nedlægge toilet på Krathusets vaskeri. *Vedtaget*
 - Gennemgang af budget 2020. *Forklaring på huslejestigning sendes til bestyrelsen*
4. **Råbalance.** *Udsat til næste møde*
5. **Opfølgning på aktionsliste.** *Ekstra ønsker noteret på "Renovering af Stamhus", Status på økonomi sendes til bestyrelsen*
6. **Beboerhenvendelser.** *Ingen henvendelser*
7. **Orientering fra formand og næstformand.**
 - a. *Orientering om Bl's nye medlemskab af Dansk Erhverv*
 - b. *Orientering om ny boligmister*
 - c. *Konference i Antenneforeningen 7.-9. september, CB deltager*
 - d. *10.-13. oktober VA-bestyrelsen i London, CB deltager*
8. **Den sociale helhedsplan** *Intet*

9. Aktiviteter

- A.T: *Intet*
- Café: *Intet*
- Aktivbestyrelsen *Intet*
- Miljøudvalg *Intet*

10. Evt. *Lave statistik på antal beboere der kommer i tirsdags kontortiden om aften*

Næste møde: *den 5. september* 2019, hvor vi behandler indkomne forslag, og Jan Seifert kommer og gennemgår pilotprojektet